

Ponovno "oživljavanje" studentska pedijatrijska sekcija

Autor Doc
Wednesday, 08 June 2005

se ponovno "oživljavanje" studentska pedijatrijska sekcija. Sjajna vijest. Neznam koliko vam je poznato, međutim do početka 90tih na MEFu je bilo mnogo studentskih sekcija (pedijatrijska, kirurška, imunološka, ginekološka, i dr.)

se ponovno "oživljavanje" studentska pedijatrijska sekcija. Sjajna vijest. Neznam koliko vam je poznato, međutim do početka 90tih na MEFu je bilo mnogo studentskih sekcija (pedijatrijska, kirurška, imunološka, ginekološka, i dr.). I sam sam tijekom studija bio član više njih pa me je vijest zaista razveselila. Vjerujem (ustvari siguran sam) da će ova sekcija postati začetnik oživljavanja i ostalih sekcija. Bilo bi sjajno da je ideja potekla od studenata kao što je to nekad znalo biti. Funkcioniralo je tako da su se okupili studenti entuzijasti u određenom području medicine koji su zatim tražili odgovarajućeg mentora među nastavnicima MEFa. I to je bilo dovoljno da se osnuje sekcija čije je registriranje zatim ulazilo u uobičajenu proceduru pod okriljem studentske organizacije (ekvivalentu današnjeg Studentskog Zbora). A što smo radili? Imali smo redovne sastanke na kojima su nam doktori i nastavnici držali predavanja i demonstracije, aktivno smo dežurali, imali smo i davali injekcije, i cijeli niz stvar i koje su nam omogućavale da naučimo nešto od onih što smo dobivali u redovitoj dodiplomskoj nastavi. Ukratko, osoblje pojedinih klinika u okviru kojih smo djelovali (što je ovisilo najvećim dijelom o mentorima) nas je tretiralo na poseban način te su nam davali da jako puno radimo - praktično.

Zbog svega ovog, treba pohvaliti ideju kolega s pedijatrije koji će (i ne služeći) postati inicijatori oživljavanja ostalih studentskih sekcija. Na redu su studenti i Studentski Zbor. U ime STUDMEFa ali isto tako i lijepih trenutaka koje sam i sam svojevremeno proveo u različitim studentskim sekcijama (kirurška, pedijatrijska i informatička) pozivam studente i SZ ali i ostale studentske udruge da povedu inicijativu i sprovedu u praksu OŽIVLJAVANJE različitih STUDENTSKIH SEKCIJA. Siguran sam da će odaziv biti jako velik. STUDMEF će vam pružiti svu medijsku i drugu podršku u obimu koji nam je moguć.

Kako sam na početku i naveo, prva "obnovljena" studentska sekcija je pedijatrijska. Katedra za pedijatriju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu poziva studente svih studijskih godina da se uključe u rad studentske Pedijatrijske sekcije.

Prvi sastanak održati će se 07.07.05 u 19 sati u prostorijama Klinike za pedijatriju KBC Rebro (detalje o programu možete naći na slijedećoj adresi: <http://www.mef.hr/novosti/dagadanja/fakultet/index.html>)